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CHM-S655RF

CD Remote Changer System

= OWNER'S MANUAL
Please read this manual to maximize your
enjoyment of the outstanding performance and

frompact feature capabilities of the equipment, then retain
the manual for future reference.
DIGITAL AUDIO
< MODE D'EMPLOI

Veuillez lire ce mode d'emploi pour tirer
pleinement profit des excellentes performances et
fonctions de cet appareil, et conservez-le pour
toute référence future.
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/AN WARNING

N\ AVERTISSEMENT A\ &&

Francais

i3

The exclamation point within an
equilateral triangle and "WARNING"
are intended to alert the user to the
presence of important operating
instructions.

Failure to heed the instructions will
result in severe injury or death.

Le point d'exclamation dans un
triangle équilatéral et la mention
"AVERTISSEMENT" sont destinés a
attirer l'attention de l'utilisateur sur la
présence d'instructions importantes.
Le non respect de ces instructions
peut provoquer de graves blessures,

voire la mort.

WA RS S = S
BRSPS R -
i = a2 T R R AT B R R
AIGTERH -

DO NOT DISASSEMBLE OR AL-
TER. Doing so may lead to accident,
fire or electric shock.

NE PAS DEMONTER NI MODIFIER.
Il'y a risque d'accident ou de choc
électrique.

FNEAFENENCIEE o B {7 ) s UMERA S
A REE R, KK SOE EEE

KEEP SMALL ARTICLES OUT OF
THE REACH OF CHILDREN. If
swallowed, consult a physician
immediately.

NE PAS LAISSER DE PETITES

PIECES A PORTEE DES ENFANTS.

En cas d'ingestion, consultez immé-
diatement un médecin.

M EERERE AR o
MR EA/DOE THEUY - HE L
KL -

USE THE CORRECT AMPERE
RATING WHEN REPLACING
FUSES. Failure to do so may result in
fire or electric shock.

UTILISEZ DES FUSIBLES DE
L'AMPERAGE APPROPRIE. lly a
risque d'incendie ou de choc électri-
que.

BRI AT » —EREAIEERERE
EROIRREAR o & 1Bt i K R iR -



/AN WARNING

HALT USE IMMEDIATELY IF A
PROBLEM APPEARS. When prob-
lems occur such as a lack of sound or
video, foreign objects inside the unit,
smoke coming out, or noxious odors,
stop use immediately and contact the
dealer where you bought the equip-
ment. Failure to do so may result in
an accident or injury.

/N\ AVERTISSEMENT A\ &4

Francais

th3z
ARRETEZ-VOUS IMMEDIATEMENT EHIRRRER - 5537BF1EEH o & H
EN CAS DE PROBLEME. Siun BUMA AR S S E B - S St AR
probléme se présente, absence du A - B A IR - GELRD
son ou de l'image, objets tombés PEAREH - LR SRR o SR
dans l'appareil, dégagement de fumée & EE R 4F ik p i o

ou d'odeurs nocives, arrétez immédia-

tement I'appareil et contactez le

revendeur ou vous avez acheté

l'appareil. Il y a risque d'accident et de

blessure.

DO NOT OPERATE THE EQUIP-
MENT OR LOOK AT THE SCREEN
WHILE DRIVING THE VEHICLE.
Operating the equipment may distract
the driver from looking ahead of the
vehicle and cause accident. Always
stop the vehicle in a safe location
before operating this equipment.

NE PAS FAIRE DE REGLAGES OU  TEEERSEENT @ SEAEIREREIER
REGARDER L'ECRAN PENDANT R o B IFEEE ] B e Fe Bk IREE A
LA CONDUITE. Votre attention sera 5 FIFER M EEERIEA 55 EHA
détournée de la route et vous risquez  ELISFE R BN E B P TIRAE ©

un accident. Avant de faire fonction-

ner l'appareil, arrétez-vous et garez-

vous dans un lieu sdr.

DO NOT RAISE THE VOLUME
EXCESSIVELY. Keep the volume at a
level where you can still hear outside
noises while driving. Driving while
unable to hear outside noises could
be the cause of accident.

NE PAS TROP AUGMENTER LE FEESERMEBRK o FEHEEN -

VOLUME. Réglez le volume de JE i R e A REEAS 2 A 1 S AR
maniére & pouvoir entendre les bruits  FF_E o #1584 R BIE TR ) S
extérieurs pendant la conduite. Si IS b T HE & BRI 4 o

VOus ne pouvez pas entendre les
bruits extérieurs quand vous condui-
sez, vous risquez un accident.



/AN WARNING

DO NOT USE THIS EQUIPMENT
FOR PURPOSES OTHER THAN
STATED FOR THE VEHICLE. Failure
to do so may result in electric shock or
injury.

AN\ AVERTISSEMENT

Francais
NE PAS UTILISER L'APPAREIL
DANS D'AUTRES BUTS QUE CEUX
ENONCES. Il y a risque de choc
électrique ou de blessure.

A\ s
= (|1

i3z
REERELUMERRERE - &%

B 25

DO NOT PLACE FOREIGN OB-
JECTS IN INSERTION SLOTS OR
GAPS. Do not insert hands, fingers or

NE PAS INSERER D'OBJETS
ETRANGERS DANS LES FENTES
D'INSERTION OU ORIFICES. Ne pas

AEEHAER RN BRI
RS o TEH R RN E R AR IR - w527
%%\$%ﬁ%ﬁ%%mK%%XMW

foreign objects in the disc or cassette mettre les mains, les doigts ou des Tl ASRAE o 75 QU St e A BB S Y
insertion slots, or in gaps during objets étrangers dans les fentes eI
monitor startup/storage. Doing so may d'insertion de disque ou de cassette,
result in personal injury or damage to  ou dans les orifices pendant la mise
the equipment. en marche/rangement de l'appareil.

Vous pourriez vous blesser ou

endommager l'appareil.
DO NOT MIX NEW BATTERIES NE PAS UTILISER EN MEME TEMPS p %E}Eﬁ%ﬁ%@é} AIRIAE M
WITH OLD BATTERIES. INSERT DES PILES USEES ET DES PILES IEBiRZEE ;i ?E(HJHT * R
WITH THE CORRECT BATTERY NEUVES. RESPECTEZ AUSSI LA 22 HO B s (+ - )E’uﬁ & o BRI

POLARITY. When inserting the
batteries, be sure to observe proper
polarity (+ and -) as instructed.
Rupture or chemical leakage from the
battery may cause fire or personal

4 injury.

POLARITE DES PILES. Quand vous
insérez les piles, veillez a respecter la
polarité (+) et (), comme indiqué. Une
rupture ou une fuite des piles peuvent
causer un incendie ou des blessures
corporelles.

iZfLE”«Qﬁﬁﬁﬁdg&%égﬁli_)\j<ZZA_E%)\
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/\ Precautions

English

/AN Précautions

Francais

A\ ERRETEE

bz

Temperature

Be sure the temperature inside the vehicle is
between +60°C (+140°F) and —10°C (+14°F)
before turning your unit on.

Température

Assurez-vous que la température interne du
véhicule est comprise entre +60°C (+140°F) et
—10°C (+14°F) avant de mettre I'appareil sous
tension.

i ERE
(EFTBAGUELIRA » SRS (60 U+ 140
EYFI-10CHIA ) o

Damaged Disc

Do not attempt to play cracked, warped, or
damaged discs. Playing a bad disc could
severely damage the playback mechanism.

Disque endommagé

Ne pas reproduire un disque craquelé,
déformé ou endommagé sous peine de
détériorer séverement le mécanisme de
lecture.

IRIERICD
A B 20, BT L T
CD » [ 28R CUEBH9CD o B AL SR B B o

Maintenance

If you have problems, do not attempt to repair
the unit yourself. Return it to your Alpine dealer
or the nearest Alpine Service Station for
servicing.

Entretien

En cas de probleme, n'essayez pas de réparer
la panne vous-méme. Rapportez I'appareil a
votre revendeur Alpine, ou a défaut, apportez-
le dans un centre de réparation Alpine.

RE
SRR I - R A A ST« Bk
I Alpine B B (9 Alpine 51 Lo 238 =

Irregular Shaped Discs

Make sure the discs you use in this unit do not
have any irregularities. The outer and inner
edges should be round and smooth. Use of
irregularly shaped discs may cause damage to
the mechanism.

Disques a forme irréguliére

Veillez a n'utiliser que des disques sans aucune
irrégularité avec cet appareil. Les bords extérieur et
intérieur doivent étre ronds et unis. L'utilisation de
disques a forme irréguliére pourrait endommager le
mécanisme.

ARAIFZAREICD

R (LA A HITZARACD © CDI P oh b
CRETG H TR o AR R A AR CD AT
HEE R A, o
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/\ Precautions /\ Précautions I\ EREIEEE
English Francais 3z
Center Hol Center Hole
enter Role Orifi tral .
Orifice central qu};:;i centra N9w Disc
Fla L Disque neuf
% #ifCD
x Bumps
Reésidus Outside (Bumps)
rhE Périférie (résidus)

PHE (FhE)

New Discs

As a protective measure to prevent the CD from
jamming, the CD player will automatically eject
discs with irregular surfaces or inserted
incorrectly. When a new disc is inserted into the
player and ejected after initial loading, using
your finger, feel around the inside of the centre
hole and outside edge of the disc. If you feel
any small bumps or irregularities, this could
inhibit proper loading of the disc. To remove the
bumps, rub the inside edge of the hole and
outside edge of the disc with a ball-point pen or
other such instrument, then insert the disc
again.

Disques neufs $hBY9CD

Par mesure de protection, le lecteur éjecte Fy T REIAEEVERT - CDIBRES B Bhih LI E N 1E
automatiquement un disque qui n'est pas inséré N E R FEEYCD o WIR—IRHTIICDIR AL
correctement ou dont la surface est irréguliére. EI#R 1Y - Bha5HFRSUCDIG M R AL FLig—
Si le lecteur éjecte un disque neuf chargé pour  J# o H1HAURE R (HEE S PR TT - dEi
la premiere fois, toucher le contour de l'orifice  FH&ECDIEHHEIA o EBRCD_EIYRY) » FIERER K
central et de la périphérie du disque avec le PRI TE ST 7 B IS4 C D 19 20 3B A T TR FLIT 8
doigt. Si le disque contient des résidus ou des % *» XM —KILCDILA °

irrégularités, il ne pourra pas étre chargé. Pour

enlever les résidus, passer un stylo-bille ou

autre objet similaire sur le contour de I'orifice

central et de la périphérie du disque, puis le

réinsérer.




A\ Precautions A\ Précautions /N [EFARIETS

English Francais p3x
Installation Location Emplacement de montage RERME(L
Make sure the CHM-S655RF will not be N'installez pas le CHM-S655RF dans un endroit FERZCHM-S65SRERRHHHE /Bl B&ad HRFA LT
installed in a location subjected to: exposé: BT ¢
 Direct sun and heat « directement au soleil ou & la chaleur o BREHEHESZRHTT
+ High humidity and water « alhumidité et a I'eau o HIREERHITT
» Excessive dust « ala poussiére o B IHITT
» Excessive vibrations « ades vibrations excessives o EEARZINHITT
? \cﬂogACT
DIGITAL AUDIO
Only compact discs containing the mark shown  Utilisez seulement les disques compacts RAEHE A T oA NCD ©

can be used. identifiés comme ci-dessous.




Preparation

CD Magazine
Magasin CD
CD#&

Préparation

Francais

Levers
Leviers

FERIR

i L1E

CD Tray
Plateau de CD
CDFEM%

bz

Preparation for Playback
Before operating the unit, follow the
procedure below for loading the CD
magazine.

Préparation pour la lecture

Avant d'utiliser cet appareil, faites ce qui suit
pour charger le magasin de disques compacts.

=

TEERAZASHT » 3L P BREHICDE ©

To remove the CD tray from the CD
magazine, pull the lever with your finger.

Pour retirer le plateau de CD du magasin de
disques compacts, tirez le levier avec votre
doigt.

FAFHGRIEEIARR - INCDIEEHECDI R E ] ©

Insert one disc into each CD tray of the

magazine (up to 6 discs). Make sure the

label side of the disc is facing up.

Note: Hold the disc so you will not leave
fingerprints on the disc surface
(refer to "Disc Care" section).
When removing the CD tray from
the CD magazine, hold the tray
securely not to drop the disc.

0 next page

Mettre un CD dans chaque plateau de CD du
magasin (jusqu'a six disques). Assurez-vous
que I'étiquette est tournée vers le haut.
Remarque: Tenez le disque de maniere a ne
pas laisser d'empreintes sur sa
surface (reportez-vous a la section
"Entretien des disques").
Lorsque vous retirez le plateau CD
du magasin de disques compacts,
tenez-le fermement pour ne pas
laisser tomber le disque.

[J page suivante

FCDEHE—{MCDILE L—IECD (&%6
BRY 0 G HERE 5 —HRCDAYER i I o

b= N

ZCDR M E B AR T PR BICDEE
THIED (BH “CDIgf " ZHT) o

ANLETICDIEE - ZMECDHTE ©
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Preparation

English

Plateau de CD
CDHEME

Préparation

Francais

i L1E

With a disc loaded onto the tray, reinsert
the tray all the way into the CD maga-
zine.

Make sure that all 6 CD trays are
reinserted back into the magazine
whether or not they contain a disc.
Before inserting the magazine into the
CHM-S655RF, make sure all the CD
trays are straight. If any of the trays are
crooked or improperly installed, changer
malfunction will result.

Avec un disque chargé dans le plateau,
réinsérez, a fond, celui-ci dans le magasin de
disques compacts.

Assurez-vous de réinsérer dans le magasin les
6 plateaux de CD avec ou sans disques
chargés.

Avant d'insérer le magasin dans le CHM-
S655RF, assurez-vous que tous les plateaux
CD sont plats. Si l'un des plateaux est courbé
ou incorrectement installé, le changeur peut
avoir des problémes de fonctionnement.

TRICCDIRTFCDFEME 2 - B CDFERE S 3 A
CDgH ©

ATH AT EBCACDIRR » Stk EoIRCDFE 4%
HRIE ACDEF o TrFEHCD & ACHM-S655RF
ZHT 0 FETAE AR o GRS T A FEAL S E A A
M9 o FEARIFEALNY S th B2 T I R 28 i
AR T A e ©

Insert the CD magazine all the way into
the Shuttle with the narrow side facing
the unit as shown. After inserting the CD
magazine, slide the Shuttle door to the
left to close.

Insérez le magasin de disques compacts a fond
dans le changeur (Shuttle), la face étroite
tournée vers l'appareil comme montré. Aprées
I'insertion du magasin de disques compacts,
faire glisser la porte du changeur vers la
gauche pour fermer.

D 22 B TR 75 L P o B 5 B P77 1 Pl AR
P o 2t o 1ATEENRA PR o



Preparation Préparation #Efm T1E

Eject Button
Touche d'éjection

IR AT
/ N
Sliding Door Knob | @ Q
Protubéran rt issant =~_
H%ﬁl%ﬁ%{;ce € la porte coulissante \/
To eject Pour I'éjection SEHCDE

Slide the Shuttle door to the right to open.  Pour ouvrir, faire glisser la porte du changeur [\ EhFT BRI E-H#EM » Bol s [ICDE -

Press the Eject button to eject the CD vers la droite. Appuyez sur la touche
magazine. d'éjection pour éjecter le magasin de disques
compacts.

13
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Initial System Setup Mise en marche initiale du ZR#FERIEEE)
systeme

. Immediately after installing or applying Immédiatement aprés l'installation ou apres la & A4t Ze 2L iF sk MIF BB IR » BT = 0)mE)
power to the unit, it should be initialized.  mise sous tension de l'unité, celle-ci doit étre MHETE o BTSSR E0H & S U it R AE sl
Using a sharp pencil or other pointed initialisée. Appuyer sur la touche de remise a 5248 o
object, press the Reset button. zéro avec un porte-mines ou autre objet pointu.

14



Turning Power On and Mise sous et hors tension  $TRAFIRARAEIR
Off

Press the POWER button to turn onthe  Appuyez sur la touche POWER pour mettre FPOWERFZHLEN AT PG FE IR ©

unit. I'appareil sous tension.
Note: The Remote Display Unit canbe  Remarque: Vous pouvez mettre l'unité AR A AR R LT B R e 1Y
turned on by pressing any button. d'affichage de télécommande sous EVRBER °

tension en appuyant sur n'importe
quelle touche.

Press the POWER button again to turn Appuyer de nouveau sur la touche POWER HIZPOWERIZ B BB TE -

off the unit. pour mettre I'appareil hors tension.

Notes: Remarques: e g

»  When turning the unit On or Off with =  Sivous mettez l'unité sous ou hors tension  « E{ZPOWERIZHEH/FEAF BRI - MEER
the POWER button, be sure to lower avec la touche POWER, assurez-vous de BE N MIFNRESTE - SR ENES
the volume level of the factory- baisser le niveau de volume de la radio T HER AR B R R o
installed radio. This will prevent any installée a l'usine. Ceci évitera que les bruits « & Rl { Pt 15 B A IEAf IR 4 BT LAFTBE A 4R
electrical pop noises from entering the de crachement électrique entrent dans le EIR -
system. systeme.

« Once you are sure all connections are ¢ Apres la vérification des connexions, vous
proper, you may turn the unit on. pouvez mettre en marche l'unité.

15
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Modulator Frequency
Setting

Réglage de la frequence
du modulateur

AR AR SRR ER

Press the POWER button to turn on the
unit.

Appuyer sur la touche POWER pour allumer
l'unité.

{POWERHEF | BE A SRR

N =3

Press and hold the POWER button (for at
least 2 seconds).

Appuyer sur la touche POWER et la maintenir
enfoncée (pendant au moins 2 secondes).

i F{(EPOWERZ #E 2 V2 fh 488 o

|

Use the UP and DN buttons to select the
desired frequency. Make the selection
while the Frequency mode is displayed.
The Frequency is varied by 200 kHz (0.2
MHz) steps from 87.7 to 89.9 MHz.

Pour sélectionner la fréquence désirée utilisez
les touches UP et DN. Effectuez la sélection
pendant I'affichage du mode de fréquence. La
fréquence varie par pas de 200 kHz (0,2 MHz)
de 87,7 2 89,9 MHz.

{5 FHUPATIDN 2 L2 28 7 SR 1Y B o D%TLL?\
PR A EﬂTLﬁ% KBTEIAE © %Y

413 200K Hz(0.2MHz) Z5 45 1 > ﬁr87.7fjs9.9MHz
il L

]

Press the POWER button.

Notes:

¢ Select a frequency that is not used
by a strong, local FM station. This
will prevent interference while
listening to CD.

* To listen to an FM broadcast, turn
down the volume of the radio then
turn power off to the CHM-S655RF.
Tune the radio to your desired station
and adjust the volume to your
preference.

16

Appuyer sur la touche POWER.

Remarques:

¢ Choisir une fréquence non utilisée par
une station FM locale puissante. Ceci
évitera des interférences lors de I'écoute
d'un CD.

¢ Pour écouter des émissions en FM, baisser
le volume de la radio, puis mettre le CHM-
S655RF hors tension. Syntoniser la station
désirée et régler le volume selon vos godts.

HPOWERFZEH LY -

R
« RBTIREER o BFRZETE  BEELIEE
BZASHEFESAEE A AVIREE -

o UEEFM IS FERE R - sERERETE - R
& BHICHM-S65 SR F# s (Ff o FEAER IR

MEAEMHENSGENEE -



Controlling CD Shuttle

Contrdle d'un changeur
CD

bz

edl ool i

Turn power off from the Remote Display
or Wireless Remote Control. Insert the
magazine into the CD Shulttle.

Note: Turn on the radio and lower the
volume level.

Mettre hors tension avec l'affichage de
télécommande ou la télécommande sans fil.
Insérer le magasin dans le CD Shuttle.

Remarque: Activer la radio et baisser le niveau
de volume.

TR AR T i DUR R B RS o HLCDEx
FACDI i o

IR HEREUEREE -

Press the POWER button to turn on the
unit.

Select the FM band.

Tune to the same frequency you selected
on the Modulator Unit and adjust for the
desired volume level. The display shows
the disc number and track number.

Note: After the last track on the last disc
is played, the optical pickup
returns to disc 1. Playback will
continue from the beginning of disc
1 unless the REPEAT function has
been activated.

Appuyer sur la touche POWER pour mettre
I'unité sous tension.

Sélectionner la gamme FM.

Syntoniser la méme fréquence sélectionnée
sur l'unité du modulateur et régler au niveau
de volume désiré. L'affichage indique le
numéro de disque et le numéro de la plage.

Remarque: Lorsque la derniére plage sur le
dernier disque a été lue, la téte
optique de lecture revient au
disque 1. La lecture continue a
partir du début du disque 1 a
moins que la fonction REPEAT ait
été activée.

o
VT

HRPOWER AT b A LY
AEFRFMGHE DI B

SR BT frR AL R IR R R R - ST
BT E - BT as BE BT LRt B

AR ERRAGE R IR R R — R - s
Y5 FR BRI BB 5 » R R0
PR B ARG I+ BRI RN BERERE o
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S

English

Pause Pause gns
Press the PLAY/PAUSE button to Appuyer sur la touche PLAY/PAUSE pour FZPLAY/PAUSERAHE » ZA0H R ke L RE I o
temporarily stop playback. arréter temporairement la lecture.

To resume playback, press the PLAY/ Pour reprendre la lecture, appuyer sur la touche F#ZPLAY/PAUSER#H » S AAFRABREIA -
PAUSE button again. PLAY/PAUSE a nouveau.

18
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P
Disc Access Accés au disque B e

. Press the A or ¥ button until your Appuyer sur la touche A ou V¥ jusqu'a ce que le 1% A S W #2257 B T 45 ST 8k B 5% 1L SR B 3
desired disc number appears in the numéro du disque désiré apparaisse sur b BRI L SRR R L o
display. The track number will also I'affichage. Le numéro de plage apparait aussi
appear in the display. sur l'affichage.

19
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English

Music Sensor (Skip)

Recherche musicale 4 I e 22 (k)
(saut)

With this feature, you can get to the
beginning of the music track of your
choice simply and quickly. It is
functional in the play or pause mode.

Avec cette fonction, il est possible de venir sur {EFATHEE » (RB] LA PR ot 3 e (R i e g
le début de la plage musicale sélectionnée de [ B pEEE o

fagon simple et rapide. La recherche musicale | | B EHCEEAR B IFIE ST A ©

est fonctionnelle en mode de lecture ou de
pause.

Momentarily press the 1<« DN button once
to return to the beginning of the current
track. If you wish to access a track further
back, repeatedly press until you reach
the desired track.

Press the UP »» button once to advance to
the beginning of the next track. If you
wish to access a track further ahead,
press repeatedly until the desired track is
reached.

Appuyer une fois, momentanément, sur la HEUE — FDN(eQ# 8 » kR LAB 3 E Jirke i
touche <« DN pour revenir au début de laplage  BIHBILG o AR EEERE MM E » 35K E
en cours de lecture. Pour localiser les plages IR - B B BREIK -

précédentes, appuyer de fagon répétée jusqu'a

ce que la plage souhaitée soit atteinte.

Appuyer une fois sur la touche UP »» pour aller  $ZUP( {Z#E—>K » B LARTAETD] T —1# th B 198
au début de la plage suivante. Pour localiser les 4 o #0 S (RABNE H iRm0yt B I8 - 58 8@t
plages suivantes appuyer de fagon répétée Yeh - BRI EATH B L o

jusqu'a ce que la plage souhaitée soit atteinte.



Fast Forward and Fast
Backward

Avance rapide et retour
rapide

bz

PREENIRIR

The audible Fast Forward/Fast
Backward feature works only in the
play mode. This feature is convenient
to access a specific passage within a
musical track. Fast Forward/Fast
Backward also works in the Pause
mode, although it will not be audible.

La touche d'avance rapide/retour rapide
audible ne fonctionne qu'en mode de lecture.
Cette fonction est pratique pour trouver un
passage spécifique sur la plage désirée. La
fonction d'avance rapide/retour rapide
fonctionne aussi dans le mode de pause,
mais elle n'est pas audible.

BRI RS T ] -
T IR AR — S B A=
i o

DRAE /PR BERI A BEAE B p S (] - (2
AIEEET -

Press and hold the «« DN or UP »»i button
for at least 2 seconds. The pickup will
quickly move backward or forward until
you reach the desired section of the
track.

When the pickup reaches the end of the
disc in the Fast Forward mode, the unit
will go into the pause mode. When the
pickup reaches the beginning of the disc
in the Fast Backward mode, the unit will
begin playback.

Appuyer sur la touche «« DN ou UP »»i etla
maintenir enfoncée pendant au moins 2
secondes. La téte de lecture reculera ou
avancera rapidement jusqu'au passage
souhaité de la plage.

Lorsque la téte de lecture atteint la fin du
disque en mode d'avance rapide, I'unité se met
en mode de pause. Lorsque la téte de lecture
atteint le début du disque en mode de retour
rapide, l'unité commence la lecture.

FHEEDN (OB UP R L 2 D2 Fb » & (R
TBAR P TE AR » HETRE AR ENHE -

TRDRERESR T - 4 2 SR - T
B ©
TRDUBESR T « A R SR - T

DA, o
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English

M.I.X. (Random Play)  M.LX. (Lecture aléatoire) M.LX.(BEHE IS R

Press the M.I.X. button in the play or Appuyez sur la touche M.1.X. en mode de TERRIAGER B S SR BE T ML 36 » MULX G T
pause mode. The M.L.X. indicator will lecture ou de pause. L'indicateur M.I.X. B o B RNl B ERBER AR o BrE B
illuminate and the tracks on the disc will s'allume et les plages du disque sont reprodui- £ REHOE—K#%E » 14 B —HEEREF 7 oG

be played back in a random sequence. tes dans un ordre aléatoire. Quand toutes les  Ji o iSfERAES HEDET T & > HEMLX 5k
After all the tracks on the disc have been plages du disque ont été reproduites une fois, Nz
played back once, the player will load the le lecteur charge le disque suivant et com-

next disc and begin a new random mence une nouvelle séquence de lecture

sequence until the M.I.X. mode is aléatoire jusqu’a ce que le mode M.1.X soit

canceled. annulé.

To cancel M.I.X. play, press the M.I.X. Pour annuler la lecture M.1.X. appuyez de HORIEMLX 328 » n] DINOS L= »
button again. nouveau sur la touche M.1.X.
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Repeat Play on Single
Track or Entire Disc

Reproduction répétée d'un
morceau ou d'un disque
entier

bz

SR EIRE N

This feature allows you to continuously
repeat a single track or one entire disc.

Cette caractéristique permet de répéter conti-
nuellement une plage unique ou un disque en-
tier.

R REACET B i R AR A BT o

Press the REPEAT button. The REPEAT
indicator will illuminate. The music track
will be played back repeatedly.

To stop repeat play, press the REPEAT
button twice. The indicator switches from
REPEAT to REPEAT ALL and the
illumination will be off.

- REPEAT - REPEAT ALL - OFF—l

While playing a disc, press the REPEAT
button until the REPEAT and REPEAT
ALL indicators are displayed. The CD
Shuttle will repeatedly play back all the
tracks on that disc.

Appuyer sur la touche REPEAT. Le témoin
REPEAT s'allumera. La plage musicale sera
lue avec répétition.

Pour arréter la lecture répétée, appuyer deux
fois sur la touche REPEAT. Le témoin commu-
tera de REPEAT a REPEAT ALL et l'llumina-
tion s'éteindra.

I~ REPEAT - REPEAT ALL -~ OFF—l

Pendant la lecture d'un disque, appuyer sur la
touche REPEAT jusqu'a ce que les témoins
REPEAT et REPEAT ALL soient affichés. Le
CD Shuittle lit toutes les plages sur le disque
avec répétition.

fZREPEAT{Zt - REPEATHIAE Rz - &%l HF
IR -

ARTHFIBONGE » 3 EREPEATIZALRIX - Hi
TG HEREPEATHURFIREPEAT ALL » #RHETIS
TG,

I REPEAT - REPEAT ALL - OFF—l

TERE R IFFZREPEATHZHE » ELTIREPEAT ALLKE
Bhsw - CDHR s S BRI BBl E -

To stop repeat play, press the REPEAT
button once. The indicator illumination will
be off.

Note: When the M.I.X. function is ON,
only REPEAT ALL will be available.

Pour arréter la lecture répétée, appuyer une
fois sur la touche REPEAT. L'illumination du
témoin s'éteindra.

Remarque: Avec la fonction M.1.X. activée,
uniqguement REPEAT ALL est
utilisable.

HERIREPEATH A —K  SFTIs i, » B
IO EE R -

R EIEMLX 5 R - 05 REPEAT
ALLDIAEARLER o
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English

Disc Scan

Balayage de disque

i SEEE

This function plays the first 10 seconds
of each track in succession. This func-
tion is useful in searching ahead on a
disc for a specific selection.

Cette fonction reproduit les premiéres 10 se-
condes de chaque plage successivement.
Cette fonction est utile pour chercher une sé-
lection spécifique en avant sur le disque.

LN BE T LB ARG TR (W il E I BiT10FD
I RERIE IR T AR R T i B B
[y e

Press the SCAN button to activate the
Disc scan function. The SCAn indicator
will illuminate.

Appuyer sur la touche SCAN pour activer la
fonction de balayage du disque. Le témoin
SCAn s'allumera.

PESCANFEAR » LU A M) E AT E 7 2 » SCAn
e

To stop the Scan, press the SCAN button
to deactivate the Scan mode.

24

Pour arréter et désactiver le mode de balayage

de disque, appuyer sur la touche SCAN.

HORIESCANTZ S » Hh BRI BE g ©



P
To Deactivate the CD  Pour desag:tlver leCD  RERACORA HHES IR Stk
Shuttle and Listen to Shuttle et écouter la radio
the Radio

To listen to your factory-installed radio, Pour écouter la radio installée en usine, HPOWERYZ # B i A2 HE T 2~ TR i o
turn off the Remote Display Unit by éteindre I'unité d'affichage de télécommande en
pressing the POWER button. appuyant sur la touche POWER.

Notes: Remarques: e g

¢ When you set the Modulator Unittoa ¢ Lorsque l'unité du modulateur est réglée a o UMRREHBNTIMILESE RS E FM (735 &
frequency which has no FM broad- une fréguence ou il n'y a pas d'émission FM, B T IEREINC D IR - (R EBE R M AT 68
cast, your audio system may produce votre systeme audio peut produire un bruit o AR R R o
some harsh, interstation noises when de syntonisation aigu lorsque la lecture de  « 7Rz RF M JAMLERIE - WERIVZHAEEE
CD playback is stopped. disque compact est arrétée. T HhAEEEs o

* With the FM Modulator connected, ¢ Avec le modulateur de FM connecté, peut
there will be a slight loss in signal se produire une légere perte de puissance
strength to the radio. de la radio.
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English

Remote Control

Francais

Télécommande

i3z

EiEER

Battery Replacement

Applicable battery: Use one CR2025 or
equivalent.

Remplacement de la pile

Pile utilisable: Utiliser une pile CR2025 ou
équivalente.

EIRE;

fEHIEH @ 1ECR20255 H & 3 0B -

Opening the battery case

@ Place the remote upside down on a flat,
level surface.
Looking at the back of the remote, grasp the
battery holder at the bottom of the unit
between your forefinger and thumb. Insert a
pointed object into the left side of the
elongated hole.
Slide the pointed object to the right (as
indicated by the arrow) while at the same
time pulling on the battery holder.

@ Pull the battery holder gently out with your
thumb and forefinger.

Ouverture du logement de la pile

@ Placer la télécommande & I'envers sur une
surface plate et horizontal.
En regardant la partie postérieure de la
télécommande, saisir le support de la
batterie au bas de l'unité entre l'index et le
pouce. Insérer un objet pointu dans le coté
gauche de l'orifice allongé.
Faire glisser I'objet pointu vers la droite
(dans la direction montrée par la fleche), et
au méme moment tirer sur le support de la
batterie.

(2 Enlever doucement le support de la batterie
avec l'index et le pouce.

TR E

@ g FiAE R b - iR
TR R RO AT A R T T
F o AR BEE AEREFNEE -
1004 B R s (B R BT » )RR
HETF o

@ sE AR L E A E

Replacing the battery
Put the battery in the case with the (+) indica-
tion upward as shown in the illustration.

Remplacement de la pile

Insérer la pile dans le compartiment avec
I'indication (+) vers le haut comme montré dans
l'llustration.

SR
A A P TE AT oy 1 A TR o

Closing the case
Push the battery holder back into the remote
until a click is heard.

26

Fermeture du compartiment
Remettre le support de la pile dans la télécom-
mande jusqu'a ce qu'on écoute un bruit sec.

RS LEME
IS For i AE [ - BE R — B AR R AT o



CORRECT INCORRECT CORRECT
CORRECTE INCORRECTE CORRECTE

FIE

i)
@ ( e

English Francais th3z
Correct Handling Manipulation correcte IFEMEIB S E
Do not drop the disc while handling. Hold the Veiller a ne pas faire tomber le disque. Tenirle  /[VLEECD » ANEREH MM o S22CDIRFRHE
disc so you will not leave fingerprints on the disque de maniere a ne pas laisser d'emprein-  REEEFIGAMPICDFRET Y TFH o NEFCD L
surface. Do not affix tape, paper, or gummed tes sur la surface. Ne pas coller de ruban BT, MEBAASE o FEFECD LE
labels on the disc. Do not write on the disc. adhésif, papier ou étiquette sur le disque. Ne Fo
rien écrire sur le disque.

. . . ==
Disc Cleaning Nettoyage des disques COHY;E#
Fingerprints, dust, or soil on the surface of the  Des traces de doigts, de poussiére ou de saleté THI, B -IREAIFFCDITFRE L - & (EEHERE
disc could cause the CD player to skip. For sur la surface du disque peuvent provoquer des JAIRFILISLBIRE o FHES 195 - AT LU HZ 8 00R0Y

routine cleaning, wipe the playing surface with a sauts de son. Essuyer le disque du centre vers 'fﬁﬁECDD"J ﬁPIDIﬁJ%%ﬁ@iﬁgﬁiﬁ ° ﬁD%CDD@%'[ﬁjﬁﬁ
clean, soft cloth from the centre of the discto  la périphérie avec un chiffon doux et propre. Si  FFIGIRBE » 7T LU B2 K0T 7R HE I 158 )

the outer edge. If the surface is heavily soiled, la surface du disque est vraiment sale, FREEV » IRIR L -
dampen a clean soft cloth in a solution of mild ~ humidifier le chiffon d'une solution détergente
neutral detergent before cleaning the disc. neutre avant d'essuyer le disque.
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Disc Accessories

There are various accessories available on the
market for protecting the disc surface and
improving sound quality. However, most of
them will influence the thickness and/or
diameter of the disc. Using such accessories
can cause the disc to be out of standard
specifications and may create operational
problems. We recommend not using these
accessories on discs played in Alpine CD
players.

P (=
Transparent Sheet Disc Stabilizer
Feuille transparente Stabilisateur de disque
ZERARR IERRTRRE
Francais

Au sujet des accessoires pour
disque

Beaucoup d'accessoires sont disponibles sur le
marché pour protéger la surface du disque et
améliorer la qualité sonore. Cependant,
certains de ces accessoires peuvent affecter
I'épaisseur et/ou le diamétre du disque.
L'utilisation de tels accessoires peut modifier
les spécifications du disque et provoquer des
erreurs de fonctionnement. Nous déconseillons
I'utilisation de tels accessoires avec des
disques a reproduire sur les lecteurs CD Alpine.

CDRYBf AN am

TF R B 1R 218 g 5 RT LAGREEC DI SR T A5 CD
IR o (HUT S SRy ST RS & R BCD
MRS R/ BERE © {8 aa SE N A U 3 CD Y
TEHR ST B R E R o RMEmior s
TF AlpineCDVEBE - {87 FA 7 SE B N & ©



In Case of Difficulty
L Engish|

En cas de probléme

Francais

\%

e

bz

If you encounter a problem, please review the
items in the following check list. This guide will
help you isolate the problem if the unit is at
fault. Otherwise, make sure the rest of your
system is properly connected or consult your
authorized Alpine dealer.

En cas de probleme, consulter la liste de
vérifications suivantes. Ce guide devrait vous
aider a résoudre tout probléme provenant de
I'appareil. Sinon, vérifier les connexions du
reste du systéme ou consulter un revendeur
Alpine autorisé.

T RIS » 384 T L0 0 L
B © G BN ] LA A LIRS
WL © S35 RRTRANTHE AABETE
FiE » S B Alpine A SHRA T =

No Sound.
¢ Volume level too low.
— Turn Volume Control clockwise to
desired level.

Pas de son.
¢ Volume sonore trop faible.
— Tourner le contrdle de volume vers la
droite au niveau désiré.

REES
- BFEAEK-
—  FRIERST T 10 T S S L T I S
MK o

* No tuning of FM frequency.
— Tune to the correct frequency.

* Pas de syntonisation de fréquence FM.
— Syntoniser la fréquence correcte.

FMGESE) S AR -
AR EREN S o

* No connection of FM modulator and
antenna.
— Make sure the FM modulator is con-
nected to the antenna.

¢ Pas de connexion de modulateur FM et de
I'antenne.
— S'assurer que le modulateur FM est
connecté a l'antenne.

FMGHEBEDFT a8 FOORAUA R ©
AR RRE MR T S AR A3 ©

* When the interference with broadcasting
stations occurs.
— Change the oscillator frequency of the
FM modulator.

« Lors de l'interférence avec des stations de
radiodiffusion.
— Changer la fréquence d'oscillateur du
modulateur FM.

Z AT -
—  VCEEMAT IR -

-

(p)

-

()
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In Case of Difficulty En cas de probleme B RRER
English

No function. Pas de fonction. 1 A ThREABE(ER
« Out of operating temperature range 50°C e Latempérature de fonctionnement est en - ELCDIY I Eva E(B0YC)(120YF) ©
(120°F) for CD. dehors de 50°C (120°F) pour les disques — BRETAEEEATE Y o
— Allow the temperature of the car's compacts.
interior (or trunk) to cool. — Laisser refroidir la température a
I'intérieur du véhicule (ou coffre).
« Moisture condensation in the CD Module. « Condensation de I'humidité dans le module - SLE VAR RS ©
— Allow the enough time for the condensa- CD. — EELE%HJD’JMF?U(%’UI/J\tl%)@?,’%ﬁ?ﬁ:ﬁ °
tion to evaporate (about 1 hour). — Attendre environ 1 heure pour que la
condensation s'évapore.
* No connection of Battery lead. * Pas de connexion du conducteur de la - Zxﬁ}_‘}‘ EE T o
— Make sure Battery lead is connected batterie. i TR R M B 1 i ©
Q properly. — S'assurer que le conducteur de la
batterie est connecté correctement.
» No connection of ACC Power lead and * Pas de connexion du conducteur d'alimen- - %5 #EBEACCEMIEHEAMGND T ©
Ground lead. tation ACC et du conducteur de mise a la —  REHEREE MM A o
— Make sure ACC Power lead and Ground terre.
Q lead are connected properly. — S'assurer que le conducteur d'alimenta-
tion ACC et le conducteur de mise a la
terre sont connectés correctement.
« Internal micro-computer malfunctioned due + Disfonctionnement du microprocesseur © ORI TR [RENY M A B
to interference noise etc. interne da a des interférences, etc. HIENTE ©
Q — Press the Reset button with a ball-point — Appuyez sur la touche de réinitialisation — LTS R R B B L o
pen or other pointed article. avec un stylo-bille ou un objet pointu.



In Case of Difficulty En cas de probleme

<

RO

o

Francais E
No Play. Pas de reproduction. =T
+ The unit is set to the Pause mode. « L'unité est réglée en mode de pause. AR 5K -
— Press the disc play button. — Appuyer sur la touche de reproduction de — VIR o
disque.
Music skips excessively. La musique saute excessivement.

Le CD Shuttle a été mal monté.
— Suivre les instructions d'installation pour
une installation correcte.

e The CD Shuttle has not been mounted .
securely.
— Follow the installation instructions for
proper installation.

* The CD being played is dirty. ¢ Le disque compact en cours de lecture est
— Clean the CD being very careful not to sale.
scratch it. — Nettoyer le disque compact en faisant
attention de ne pas le rayer.
* The CD being played is damaged. ¢ Le disque compact en cours de lecture est

abimé.
— Remplacer le disque compact.

— Replace the disc.

BRREES
- CDIRTHEN A IEHIZESE -
— BIREEHNIE 2

FEIANCDANE -
— E/NVDHIEECD - EERAEESTE -

FEIKICDEHE
— EACDUSEE ©

g
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In Case of Difficulty BRI RERS

En cas de probleme

English
Indication for CD Indication pour le CD CoE IS TR IE
Shuttle Shuttle
+ Protective circuit is activated due to high + Le circuit de protection s'est déclenché car F R © PR RESBIAG T o 3
temperature. la température est trop élevée. — EEE TR R R R A - AR

— Lindication disparait quand la tempéra- RENTHIA,

ture revient dans la gamme de fonction-

— The indicator will disappear when the
temperature returns to within operation

range. nement.
Te== —==-
* No magazine is loaded. ¢ Le magasin n'est pas inséré. WHESACDE °
— Insert a magazine. — Insérer un magasin. — HiACDZ o
E-01
e Malfunction in the unit. .

Mauvais fonctionnement de l'unité. - R

— Press the eject button and remove the — Appuyez sur la touche d'éjection et R I > IMCDIECDE I - dedr

32

CD from the CD magazine. Inspect the
CD for any deformities or irregularities. If
there appears to be no problems with the
disc, insert the CD back into the maga-
zine. When the "E-01" indication
disappears from the display, insert the
magazine into the unit.

If the magazine does not eject, consult
your Alpine dealer.

sortez le CD du magasin CD. Vérifier que
le CD n'est pas déformé, et qu'il n'a pas
de surfaces irrégulieres. S'il n'y a pas de
problemes avec le disque, le réinsérer
dans le magasin. Lorsque l'indication “E-
01" disparait de l'affichage, insérez le
magasin dans l'unité.

Si vous ne pouvez pas éjecter le magasin,
consultez votre revendeur Alpine.

CD IR » 5% A L
W ICDIEEICDE « & "B-017 SR
Ktz > HCDEFEEIER - ARCDE AR
L 0 S ERAIpine SR B ©
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In Case of Difficulty En cas de probleme ek |l

Indication for CD Indication pour le CD CoE A/ g @

Shuttle Shuttle

+ Magazine ejection not possible. « Impossible d'éjecter le magasin. - CDEAEER

— Press the magazine eject button. If the — Appuyez sur la touche d'éjection du — LR - WERCDE AR - Fim

magazine does not eject, consult your magasin. Si le magasin n'est pas éjecté, AlpinefR A ©
Alpine dealer. consultez votre revendeur Alpine.

. Magazme ejects without CD. « Le magasin est éjecté sans CD. - CD&ER{LRERARLICD
Press the eject button to activate the — Appuyer sur la touche d'éjection pour — EREHRICD R - AE ST
eject function. Insert an empty CD activer la fonction d'éjection. Insérez un ”Jflﬁ HCD » AR ZCDE A RE
magazine into the CD Shuttle to receive magasin CD vide dans le CD Shuttle it o FHEAlpine SR B RATH IR o
the disc left inside the unit. pour recevoir le disque coincé dans
If the CD cannot be removed, consult l'unité.
your Alpine dealer. Si vous ne pouvez pas faire sortir le CD,

consultez votre revendeur Alpine.

EEEE
» Misconnection or disconnection of CD « Mauvaise connexion ou déconnexion du - SRS ERECDIR 1
Shuttle. CD Shuittle. —  ACDH B R FEGI T 2 R R o
— Check connection between CD Shuttle — Vérifier la connexion entre le CD
and control unit. Shuttle et I'unité de commande.
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English
Specifications
CD SHUTTLE SECTION REMOTE DISPLAY UNIT/MODULATOR/WIRELESS REMOTE
SaMPliNG RALE ...ovviiiiiiiieie e 44.1 kHz CONTROL UNIT SECTION
System ... Optical (Compact Disc System) RF Output Frequency (Selectable) ..........c.ccccevcviinnennn. 87.7 - 89.9 MHz
Number of Quantization BitS ..........ccccoviieiiiiiiinieee e, 16-bit Linear RF OUtput VORAGE .......oovvviiiiiiiiiiieiii e 70 dBuvV
OVEIrSAMPIING ..ttt 8 Times  RF Modulator Input Sensitivity/Impedance ................ 500 mV/10k Ohms
Number of Channels ... 2 (stereo)  Weight
Frequency Response ... . 5-20,000 Hz (+0, —0.5 dB) Remote Display UNit ... 0.18 kg (6 02)
WOW & FIULEET oo Below measurable limits Wireless Remote Control Unit ..0.02 kg (0.7 0z)
Total Harmonic Distortion ..........c.ccccovvvieinciieennennn. 0.004% (at 1 kHz) FM Modulator Unit .........ccoeiiiiiiiiiiiieccee e 0.4 kg (14 oz)
DyNamiC RANGE ......eerviiiieiiiieiii e 94 dB  Chassis Dimensions (W x H x D)
Signal-to-NOISE RALIO ......coivviiiieiiiiiie e 103 dBA Remote Display Unit ..........cccceviinicnnnne 113mm x 39.5mm x 19mm
Channel Separation .........c.cccoccvevceeiiiciecnnnn. More than 85 dB (at 1 kHz) (4-7/16" x 1-9/16" x 25/32")
Power Requirement .. ... 14,4V DC (11 - 16V allowable) Wireless Remote Control Unit .............ccceue.. 40mm x 6mm x 90mm
OUtpUL VORAGE ..o 850mV into 10k ohms (1-9/16" x 1/4" x 3-1/2")
WEIGNT .o 1.7 kg (3 Ibs. 11 0z) FM Modulator Unit ........occcvveeveeereiiiiieeeen. 130mm x 35mm x 74mm
Dimensions (W X D X H) ..cccvveiiiiiiiiiiicen, 255mm x 161.5mm x 63mm (5-1/8" x 1-3/8" x 2-15/16")

(10" x 6-3/8" x 2-1/2")
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Note: Due to continuous product improvement, specifications and
design are subject to change without notice.



Spécifications

Francais

\%

SECTION DU CD SHUTTLE

Taux d'échantillonnNage ..........ccceoveeieiiiiiiee e 44,1 kHz
SYSIEIME ..ottt Optique (disque compact)
Nombre de bits de quantification ............ccccccevviiiiennne Linéaire a 16 bit
SuréchantillonNage ..........ccceeieiiiiiiee e Octuple
NOMDBIre de CaNAUX .........coviiiieiiiiic e 2 (stéréo)

Réponse en fréquence.......
Pleurage et scintillement .........
Distorsion harmonique totale ..

. 52 20.000 Hz (+0, -0,5 dB)
.. Non mesurable
0,004% (a 1 kHz)

GamMEe AYNAMIQUE ...coueeeieiiiieeeiee ettt 94 dB
Rapport signal-bruit ... 103 dBA
Séparation des canauX ..........cccccceereennnen. Supérieure &85 dB (a 1 kHz)
Alimentation .........cccoeeeiiieeiiiieeeen. 14,4 V CC (tension admissible de

11a16V)

..850 mV a 10 kohms
................ 1,7 kg (31i. 11 on.)
Dimensions (larg. x prof. x haut.) ................ 255mm x 161,5mm x 63mm

(10" x 6-3/8" x 2-1/2")

Tension de sortie .

SECTION DE L'UNITE D'AFFICHAGE DE TELECOMMANDE/
MODULATEUR/UNITE DE TELECOMMANDE SANS FIL
Fréquence de sortie RF (sélectionnable) ...................... 87,7 a4 89,9 MHz
Tension de Sortie RF .......oooiiiiiiiiceieec e 70 dBpvV
Impédance/Sensibilité d'entrée du modulateur RF ..... 500 mV/10 kohms

Poids

Unité d'affichage de télécommande ............ccccoeeveinenn 0,18 kg (6 on.)
Unité de télécommande sans fil .........c.ccccoeirininennn. 0,02 kg (0,7 on.)
Unité du modulateur FM .........cccooveiiiiiiiiiieieceeeee 0,4 kg (14 on.)
Dimensions du chassis (L X H X P) ...ouoiiiiiiiiiiiiiee e
Unité d'affichage de télécommande .......... 113mm x 39,5mm x 19mm
(4-7/16" x 1-9/16" x 25/32")

Unité de télécommande sans fil .............cccoc.... 40mm x 6mm x 90mm
(1-9/16" x 1/4" x 3-1/2")

Unité du modulateur FM .........ccccooiiiinincnnn. 130mm x 35mm x 74mm

(5-1/8" x 1-3/8" x 2-15/16")

Remarque: La conception et les spécifications sont modifiables sans
préavis en vue de |'amélioration des produits.
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COIRR#ER IETERRT S/ RS /R
SRR 2 44.1kHz  RFSjSEZ (R 2ER) 87.7-89.9MHz
A WOt B RH) RPN 70dBpV
e (R lofirfate  REFAHIS AT /RS 500mV/10k ohms
E@A\ 73 R  HE
2 (LIEE) EILET 0.18kg (60z)
5-20,000Hz (+0,-0.5dB) MMeAE Py 0.02kg (0.70z)
ABRTFS T S EME3l ge 0.4kg (140z)
0.004% (fF1kHz) IMER~TEEXEXE
94dB et 113mmx39.5mm> 19mm
1.3dBA (4-7/16"%1-9/16"x25/32")
KIA85dB (TF1kHz) A e 40mmx6mmx90mm
144V DC (FEET{F11-16VZ [E) (1-9/16" % 1/4"3-1/2")
i VR 850mV,10k ohms MijE il ae 130mm <35mm > 74mm
HE 1.7kg (3lbs.1loz) (5-1/8"x1-3/8"x2-15/16")
ST X XS 255mm<161.5mm < 63mm

(10"x6-3/8"x2-1/12")

ER: MRESIGSOE - ARG BN SO A R RATRA -
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A—F
Basic Operation
CD Operation ...........cc.......
Controlling CD Shuttle
Disc Access
Disc Care
DiISC SCAN ...ttt
Fast Forward and Fast Backward

G-P
In Case of Difficulty ...........
Initial System Setup
M.I1.X. (Random Play)
Modulator Frequency Setting ........cueveeeeiiiiieeeeeiiiieee e
Music Sensor (Skip)

g (=Tor= 1010 1 RN
Preparation

English

Remote CoNtrol........c.eeieeiiiiiiiee e
Repeat Play on Single Track or Entire Disc
SPECIICALIONS ...t
To Deactivate the CD Shuttle and Listen to the Radio
Turning Power On and Off .........c.oooiiiiiiiiieeeeee

37



38

A-F

ACCES AU AISQUE ...eveiiiiiiciiiee ettt
Avance rapide et retour rapide ............
Balayage de disque ..........ccccveeeennnee.
Contrdle d'un changeur CD .................
En cas de probleme .........coooviiiiiiiiiie e
Fonctionnement de base ..........ccceevviieiiiiiiiie e

Fonctionnement du lecteur de CD

G-P

M.1.X. (Lecture aléatoire) .....................

Mise en marche initiale du systeme

Mise Sous et hors tENSION .........evveeeeeeieeeeeieeicee e

Pour désactiver le CD Shuttle et écouter la radio ...

Précautions
Préparation

Francais
R-—Z
Recherche musicale (SAUL) .......ccccovviiiiiiiiiiiececeeee 20
Réglage de la fréquence du modulateur..............ccccveeeeeennns 16
Reproduction répétée d'un morceau ou d'un disque entier .. 23
S0IN dES AISQUES ..cocooiiiiiiie et 27
SPECIICALIONS ..o 35
TEIECOMMANTE ...t 26
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ALPINE ELECTRONICS, INC.

Tokyo office: 1-1-8 Nishi Gotanda,
Shinagawa-ku, Tokyo 141-8501, Japan
Tel.: (03) 3494-1101

ALPINE ELECTRONICS OF AMERICA, INC.
19145 Gramercy Place, Torrance,
California 90501, U.S.A.

Tel.: 1-800-ALPINE-1 (1-800-257-4631)

ALPINE ELECTRONICS OF CANADA, INC.
Suite 203, 7300 Warden Ave. Markham,
Ontario L3R 976, Canada

Tel.: 1-800-ALPINE-1 (1-800-257-4631)

ALPINE ELECTRONICS OF AUSTRALIA PTY. LTD.
6-8 Fiveways Boulevarde Keyshorough,
Victoria 3173, Australia

Tel.: (03) 9769-0000

ALPINE ELECTRONICS GmbH
Kreuzerkamp 7-11 40878 Ratingen,
Germany

Tel.: 02102-45 50

ALPINE ITALIA S.p.A.

Via C. Colombo 8, 20090 Trezzano Sul
Naviglio Ml, Italy

Tel.: 02-48 40 16 24

Dalian Ikemiya Printing Co., Ltd.
4 Jin Zhou Street Economic &
Technical Development

Dalian China

ALPINE ELECTRONICS FRANCE S.AR.L.
(RCS PONTOISE B 338 101 280)

98, Rue De La Belle Etoile, Z.1. Paris Nord Il
B.P. 50016 F-95945, Roissy,

Charles de Gaulle Cedex, France

Tel.: 01-48 63 89 89

ALPINE ELECTRONICS OF U. K., LTD.
13 Tanners Drive, Blakelands,
Milton Keynes MK14 5BU, U.K.

Tel.: 01908-61 15 56

ALPINE ELECTRONICS DE ESPANA, S.A.
Portal De Gamarra 36, Pabellén 32
01013 Vitoria (Alava) - Apdo. 133, Spain
Tel.: 34-45-283588

SERIAL NUMBER/NUMERO DE SERIE/
Bl
INSTALLATION DATE/DATE D'INSTALLATION/
LEHMY
INSTALLATION TECHNICIAN/INSTALLATEUR/
TP A
PLACE OF PURCHASE/LIEU D'ACHAT/
e -

Designed by ALPINE Japan
Printed in China (S)
68P00967K67-O

~2771LPINE.



